即日起,市区背街小巷环境卫生作业标准将参照主次干道执行

一日两扫全天保洁 且要"七净""七无"

□记者 常书香 通讯员 张珞

本报讯 一日两扫,全天保洁,路面、道牙、隔离带等做到"七净""七无"。即日起,我市建立和落实背街小巷环境卫生责任制度,市区的背街小巷环境卫生作业将参照主次干道标准执行。

多年来,我市大多数背街小巷环境卫生由民办队伍作业,缺乏严格管理,直接影响城市形象和市民生活质量。为彻底解决此问题,市城市管理委员会下发《关于建立和落实背街小

巷环境卫生责任制度的通知》,明确每 条街巷环卫作业、管理、监督责任人和 责任领导,形成责任体系和管理网络。

文件规定,今后每条街巷都要有 从事清扫保洁的环卫工人,按照每人 4500平方米至5500平方米的定额标 准,足额配备人员及作业用具,实行 清扫和保洁分班作业。各办事处 (乡、镇)明确管理直接责任人,负责 每天检查作业标准和质量,并对作业 实效进行监督考核,实施奖罚。办事 处(乡、镇)主要领导或分管领导担任 监督责任人,负责建立辖区内环境卫 生责任制度,并督促落实。责任领导由办事处(乡、镇)主要领导担任。每条街巷适当位置将设置公示牌,公示以上责任人姓名和监督举报电话,接受群众监督。

建立责任制后,背街小巷环卫作业参照主次干道标准执行。即:一日两扫,全天保洁;质量标准为"七净""七无",即:路面净、人行道净、道牙净、雨(污)水口净、树坑净、墙(杆柱、箱体)根净、隔离带净;无漏扫、无漏收、无人畜粪便、无砖瓦石块、无杂草、无乱倒、无焚烧。

喷喷绿色除臭剂 垃圾臭味一扫光

□记者 连漪 通讯员 张珞

垃圾中转站容易滋生蚊蝇、产生 臭味,这让周边居民很闹心。昨日, 记者从市环卫处获悉,我市将引进一 种植物型除臭剂,彻底根治垃圾中转 站恶臭的顽疾。

昨日,市环卫处邀请上海某公司 专业技术人员,在老城区盐店口街露 天垃圾中转站现场演示。技术人员将 绿色的植物型除臭剂和水按照1:20的 比例进行稀释,然后喷洒在垃圾堆上,臭味很快就消失了。随后,技术人员用一种微生物灭蝇药剂专攻苍蝇,30分钟后,这些"战斗机"就被消灭殆尽了。

技术人员介绍,这种微生物灭蝇 药剂喷洒在垃圾车上,会形成肉眼看 不见的薄膜,苍蝇趴上去20分钟后便 会慢慢死去。

与原来普遍使用的化学吸附剂相比,同等用量下,植物型除臭

剂的效率更高,且不会带来二次污染。

为进一步证明植物型除臭剂不会有副作用,技术人员当场把药水放进嘴里。他说,经严格测验及大量实践,植物型除臭剂对人体和动物无害、无毒,不会引起皮肤或呼吸系统试敏

市环卫处有关负责人表示,我市 将引进这种环保的植物型除臭技术, 并逐步在全市范围推广使用。

车展第二天 三大亮点夺眼球





▲靓丽的车模

■在移动汽车生活馆内体验汽车的智能系统.

□记者 许晓洁 文/图

昨日,2013中国洛阳金秋汽车博览会持续火爆,除了大幅度的优惠之外,车展上亮点颇多。据了解,昨日热销汽车412辆,预计今明两天将掀起购车热潮。

本届车展,参展品牌的布展绝对是一大亮点。观展的市民刘先生说,他参加过北京和上海举办的车展,能明显感觉到此次金秋汽车博览会的水准正在与这些大车展靠拢。

东风裕隆纳智捷将移动汽车生 活馆"开"进了车展,方便客户通过虚 拟路况试车,体验车辆的智能系统。 洛阳市德众胜达汽车销售服务有限 公司展厅经理李建斌说,他们此次特 意制定了优惠措施,有些车型甚至比 平时便宜三四千元。

车商们的心思当然不会白费,据 车展组委会统计,昨日共热销汽车 412辆。

昨日,洛阳卓阳汽车销售有限公司专门从外地调来一辆经过改装的价值1300万元的劳斯莱斯幻影加长版,该车也成了车展上的一大亮点。它长6米,高1.64米,排量为6.7升,洛阳晚报记者坐进去后,感觉非常宽

敞。该公司工作人员介绍,虽然整车的质量达3170kg,但是它加速(0km/h)只需要5.9秒。

本届车展的亮点还有靓丽、高挑的车模,他们中的不少人曾在国内权威模特大赛中获得过大奖。若您想一饱眼福,一定要在今天或明天到车展上看一看。

需要特别提醒大家的是,只有到车展组委会交订金的消费者才能参与车展组委会组织的抽奖,最高奖为价值3000元的油卡。

车展还有今、明两天,看车、购车的人可要抓住时机啊!

民间资金助教育 我市获全省表彰

□记者 陈兵

昨日,洛阳晚报记者获悉,在刚刚于郑州结束的河南省《民办教育促进法》实施十周年纪念大会暨民办教育系统第29个教师节表彰大会上,我市获得"民间资金进入教育领域最佳城市"称号。

大会表彰了我省2个民间资金进入教育领域最佳城市、10个民间资金进入教育领域最佳县(市)、区以及120家全省民办教育诚信办学先进单位等。我市除获得"民间资金进入教育领域最佳城市"称号外,伊滨区、宜阳县、栾川县还获得"民间资金进入教育领域最佳县(市)、区"称号,洛阳科技职业学院、偃师双语实验学校、洛阳市彩虹教育培训学校等23所学校、幼儿园获得"全省民办教育诚信办学先进单位"称号。

此次活动由民进河南省委、省民办教育研究会共同主办,来自省教育厅、 民政厅、共青团河南省委、社科联有关 负责人及各地民办教育系统代表共 1000余人出席会议。

中国农洽会 洛阳来"亮相"

□见习记者 赵硕 通讯员 王高潮

昨日,为期3天的2013年中国农产品加工业投资贸易洽谈会在驻马店开幕,我市共组织32家农业产业化龙头企业参会,展出了核桃工艺品、牡丹系列产品、乳制品和黑杂粮等80余类产品,深受各界客商好评。

据悉,全国共有166个代表团、5600多家企业、18000多位客商参会。其中,境外企业83家,境外客商190人。我市代表团将着力推介农产品资源优势,开展农产品加工项目、科技成果转化项目、产销采购项目等前期洽谈,争取让国家级农业产业化龙头企业等来洛投资兴业。

九都短波

昨日,在市卫生监督中心,来自市公安局、市卫生局等30多家单位的216名党员志愿者参加了市直机关党员志愿服务活动,共捐献了85800毫升血液。

(李砺瑾 王娇 郑备战)

